Отзыв научного руководителя о соискателе ученой степени кандидата филологических наук Хусайновой Гульниры Разифовны

В период подготовки диссертации соискатель Хусайнова Гульнира Разифовна являлась аспирантом в государственном научном бюджетном учреждении «Академия наук Республики Татарстан» в отделе народного творчества обособленного структурного подразделения ГНБУ «Академия наук Республики Татарстан» «Институт языка, литературы и искусства им. Г. Ибрагимова Академии наук Республики Татарстан». В настоящее время она – аспирант 2-го курса обучения по специальности «Фольклористика» в той же организации.

Хусайнова Г.Р. в 2011 году окончила Татарский государственный гуманитарно-педагогический университет ПО специальности «Родной литература с дополнительной специальностью (татарский) язык И иностранный (английский) язык», в аспирантуру поступила в 2017 г. В период учебы в аспирантуре и работы над кандидатской диссертацией показала себя профессиональным, грамотным, организованным целеустремленным соискателем, подготовленным специалистом в области литературоведения И фольклористики, автором самостоятельно проведенных серьезных научных исследований. Кроме аспирантуры с 2012 г. работает в Национальной библиотеке Республики Татарстан в должности библиотекаря. Эта деятельность соискателя, связанная с введением в научный оборот вновь найденных текстов дастанов, способствовала плодотворности ее работы над заявленной темой.

Все научные статьи (3 из которых изданы в рецензируемых научных изданиях и журналах), опубликованные соискателем, общее число которых составляет около 20 (с общим объемом около 10 п. л.), получили положительные рецензии от внутренних и внешних экспертов.

Основные научные результаты диссертации были изложены и обсуждены на международных, всероссийских, а также других научных и научно-практических конференциях и опубликованы в сборниках материалов по их итогам.

Подготовка публикация научных статей материалов, международных научно-практических выступления научных И конференциях и в целом её опыт работы в научной среде свидетельствует подготовленности Г.Р. теоретически И практически Хусайновой области литературы народного творчества. Представленная диссертационная работа «Взаимовлияние фольклора и литературы в татарских романических дастанах» выполнена Хусайновой Г.Р. самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом ее научных исследований.

В целом оценка работы соискателя как исследователя в период кандидатской положительно написания диссертации позволяет достижения научно-исследовательской охарактеризовать ee В методической деятельности. Следует особо отметить способности Г.Р. мышлению, Хусайновой творческому умению анализировать, настойчивость в достижении научной цели, её трудолюбие, инициативу, участие в жизни Института, постоянное стремление повышать свою Г.Р. квалификацию. Хусайнова отличается исполнительностью ответственностью, добросовестно относится ко всем своим обязанностям.

КАНЦЕЛЯРИЯ

Доктор филологических наук, главный научный сотрудник отдела народного творчества

ИЯЛИ им. Г. Ибрагимова АНРТ

Л.Х. Мухаметзянова

25 мая 2022 г.

собственную подкому видения деней веряю:

ученый секретарь института языка, литературы инскусства имони г.ибрал мода Ан рт